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® One mark is allocated per question unless otherwise indicated.
® Un point par question sauf indication contraire.
® Cada pregunta tiene un valor de un punto, a menos que se indique algo distinto.

TEXTE A — RAFTING
1.  pingouin obe&se (ne pas accepter toute la phrase)

2.  c’est magique / une impression de magie (ne pas accepter « oublie tout »)

3. (a) T’appréhension (en approchant des rapides) [1 point]
(b) les franches rigolades (a cause des éclaboussures) [1 point]
(¢) lafascination (devant les paysages traversés) [1 point]

4. descentes

5. s’aventurer sur un cours d’eau sans avoir a bord une personne expérimentée
(1 point pour le contenu et 1 point pour [’ infinitif) [2 points]

6. devant

7. (a) unmilieu inconnu [1 point]
(b) garder le controle [1 point]
8 C

9. rester dans ses limites

TOTAL TEXTE A : [13 points]



4 NO1/202/H(1)M

TEXTE B — ETRE cYcLISTE A PARIS

10. la petite reine

11. C

12. tout d’abord
13. pendant
14. enfin

15. alors

16. le «plan vélo »

17. des rencontres mensuelles entre élus techniciens de la voirie et représentants des
associations (accepter rencontres mensuelles seulement)

18. un partage de la rue entre les voitures, les bus et taxis, et les vélos

19. C, H, 1, ] (dans n’importe quel ordre) [4 points]

20 B

21. nuisances

22. avoir tout a gagner (accepter ils ont tout a gagner ou tout a gagner)

23. C

TOTAL TEXTE B : [17 points]
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TEXTE C — HALLOWEEN A LA FRANCAISE

24.

2S.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

3S.

36.

37.

F
I

G
B

A

ces doux légumes dédaignent nos potages pour mieux encombrer les vitrines
a ensorcelé / ensorceler

I’au-dela

suivre le mouvement

TOTAL TEXTE C : [14 points]



TEXTE D

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48

49.

50.

51.

52.

a un ciel d’hiver (ne pas accepter plate et unie)
d’un pied habitué

(a) un fusil / une balle (de fusil)
(b) des pieges

(Agaguk considérait que) la lignée était rompue

batirait
tous
rassemblé
dont

qu’est-ce que

NO1/202/H(1)M

[1 point]
[1 point]

TOTAL TEXTE D : [16 points]

TOTAL EPREUVE = [60 points]
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